





pagina economică

PENTRU RESPECTAREA TERMENELOR DE PUNERE ÎN FUNCȚIUNE fiecare zi de lucru prețuiește tot mai mult

În clița ani, pe harta economiei a județului Dimbovița...

Ing. Ion CĂLINESCU secretar al Comitetului Județean Dimbovița al P.C.R.

Întreprinderea „Clocanul” Fabrica de gheață Găești și altele...

anului 1972, dar rezervele existente pe șantier au permis suplimentarea planului de investiții...

Acum, activitatea șantierelor de construcții, cea de investiții în ansamblu a intrat într-o nouă fază...

S-au examinat detaliat, pe bază de calcule concrete, toate posibilitățile de execuție și de terminare a lucrărilor...

Rezultatele globale amintite nu sînt însă pe măsura posibilităților existente în județ și, de aceea, realizarea integrală a planului...

Rămînea în urmă la atingerea stadiilor fizice de execuție planificate a unor obiective industriale în construcție...

Un experiment care îndeamnă la pe severităț : DOUA RECOLTE DE GRÎU PE AN

Acum, în miez de toamnă, la stațiunea agricolă experimentală „Valul Trăian”...

Vedere a fabricii de zahăr Buzău

Foto : Agerpres

Munca la cîmp să se considere încheiată cînd va fi trasă și ultima brazdă

RAIDUL NOSTRU ÎN DOUĂ JUDEȚE DIN BĂRĂGAN

ILFOV

Membrii multor cooperative agricole de producție din județul Ilfov s-au convins atât de avantajele arături de toamnă...

Este absolut necesar ca direcția agricolă și uniunea județeană să ia măsuri necesare pentru a urgenta lucrările de eliberare a terenului...

281.500 hectare. Ministerul Agriculturii și Silvicurii ne oferă altă cifră: 312.100 hectare. Greu de stabilit care este cifra reală...

Florea CEAUȘESCU corespondentul „Scintei”

IALOMITA

În cursul săptămîni care a trecut, întreprinderile agricole de stat din județul Ialomița au încheiat recolta...

Este adevărat că, în județul Ialomița, volumul lucrărilor de executat este foarte mare. Dar și mijloacele mecanizate de care dispun...

Se desprinde concluzia că după încheierea semănăturii, specialiștii din unități și cei de la direcția agricolă...

Lucian CIUBOTARU corespondentul „Scintei”

CONTRASTE

Cooperare rodnică

În luna octombrie 1968 - ne comunică directorul general al Grupului de uzine de autoturisme din Piațest, ing. Mihai Dumitru - U.A.P. a încheiat un contract economic...

Vagoane din joben

Fiecare șirșit de lună și îndeosebi de trimestru, declanșează din partea întreprinderilor din județul Alba o adevărată vîntoasă de vagoane...

Pe „Gura Humorului” ies... glume cu cifre

Cu vreo șapte luni în urmă am semnalat în această rubrică faptul că la Exploatarea minieră Lesul Ursului se intronase, pe atunci, practica de a se raporta unele realizări...

La pomul laudat

— Alo ! Aici e Trusău și am să vă prezint în această rubrică rezultatele, în detaliu, ale Combinatului minier din Gura Humorului...

Masele plastice

(Urmare din pag. 1)

dezvoltării ramurii și investițiilor este că, la nivelul economiei noastre, ar trebui să se realizeze o coordonare mai precisă a producției de materiale plastice...

Pe de altă parte, în cazul în care cererile de asimilare vor păstra un caracter sporadic, întreprindător, fără o planificare inițială, vor exista în continuare mari greutăți și întâzieri în realizarea reperelor din mase plastice...

Opinia unui alt interlocutor, ing. Vasiliu Armand, șeful serviciului cercetări din Direcția generală a

înținerea copolimerilor grefați, folosind aceeași instalație, la polietilena vulcanizată cu un agent de curățare...

Dacă ne gândim la economia care va fi realizată pe ansamblul industriei noastre, ne dăm seama că problema înlocuirilor de metal...

NOI PRODUSE DE ÎNCĂLĂMÎNTE ȘI PIELĂRIE

Flexibile, ușoare, estetice, rezistente. Iată doar câteva din caracteristicile noilor produse realizate de Combinatul de pielărie și încălțăminte din Timișoara.

Printre cele mai noi creații ale hemicurții colectiv timișoreane se află: pantofii și ghetele cu talpă monolit pentru adulți și copii...

— M-aș referi, de exemplu, la ob-





